

王晖在“四不两直”督查安全生产和基层疫情防控工作时强调

筑牢安全生产和疫情防控底线 保障人民群众平安祥和欢乐过节

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长王晖采取“四不两直”方式,率队督查安全生产和基层疫情防控工作。他强调,要进一步提高政治站位,强化责任担当,全面落实中央和省、市最新部署要求,毫不放松抓紧抓细疫情防控,持之以恒抓严抓实安全生产,切实筑牢安全生产和疫情防控底线,确保全市人民度过一个平安、祥和、欢乐的新春佳节。

今年春运的客运量总体下降,但疫情防控的要求不能降低。在南通火车西站,王晖一行仔细查看车站安检、进站旅客体温检测、到站乘客分流等防控措施落实情况,详细了解春运旅客流量、火车班次,以及消防安全设施配备等情况,向坚守在疫情防控一线的志愿者表示慰问和感谢。他指出,春节期间火车站人员流动大,是“外防输入”的重要关口,要严格落实疫情防控和安全营运各项措施,做好应急预案、强化应急演练,切实防范疫情输入风险,保障广大旅客出行安全。

来到如皋港化工新材料产业园,督查组一行随机检查了南通新邦化工科技有限公司,该企业一天前已放假停工,正在进行安全生产自查。走进厂区,督查组现场检查消防器材配备、重大安全风险管控

公示、二道门管理等情况,详细了解春节期间值班安排、员工留通情况及节后复工复产打算,要求企业严格执行领导带班值班制度,加强日常巡检和安全隐患排查,牢牢守住安全底线。

“社区前期共排摸到在外人员有多少?目前回来的人员有多少?有没有来自中高风险地区人员?居家健康监测措施是否落实到位?”在如皋市石庄镇永兴社区,王晖仔细询问疫情防控措施落实情况,并通过手机查看了“返通出省申报”系统。他强调,要进一步压实责任、落实举措,全面掌握来通返通人员情况信息,对来自疫情中高风险地区的人员,严格按照规定落实健康管理措施。同时,要进一步加强宣传教育,引导村民养成良好习惯,自觉遵守疫情防控各项规定。

督查中,王晖强调,春节期间,安全生产和疫情防控工作容不得丝毫放松和懈怠,要坚持问题导向和底线思维,把可能发生的问题考虑得再周全一些、把各项准备工作做得更充分一些,扎实做好重点行业和重点部位的安全生产隐患排查,毫不放松落实“外防输入、内防反弹”各项措施,确保节日期间社会大局和谐稳定。

市政府党组成员凌屹参加督查。
记者卢兆欣

省高院表彰2020年度先进典型 南通9家单位或个人受表彰

晚报讯 记者昨天从市中院获悉,省高级法院表彰了一批2020年度先进典型,南通法院9家单位或个人受到省高院表彰,其中,崇川区人民法院获评全省优秀法院。

全市法院在苦干实干中取得了新业绩。全市法院共受理案件140592件,结案123926件,同比下降11.49%和12.78%,法官人均结案231.64件。“未婚姑娘被结婚五次案”被评为全国法院十大案件,累计43篇案例入选全国、全省典型案例。民事案件调解撤诉率、法定正常审限内结案率、案件平均审理天数、一审判决案件被改判发回重审率、一审服判息诉率等重点指标位居全省前列。

全市法院在大战大考中展现了新担当。出台专门工作意见,超前谋划疫情防控司法举措。首创“四地连线”方式,当庭宣判全国首例防疫物资诈骗案,两个涉疫情案件入选全国法院典型案例;研发支云庭审系统,创新建设驻看守所支云科技法庭,工作经验在全国产生积极影响。紧紧围绕“三个全方位”担当作为,在扫黑除恶专项斗争收官战、服务重大项目建设、优化法治化营商环境、推动美丽南通建设等方面

面取得了一系列新成果,为我市决战“过万亿”、夺取“双胜利”提供了有力保障。“南通法院元素”在省法院工作报告中多处体现,行政审判、审判监督、新闻舆论等工作受到最高法院表彰,“数助决策”再获全国一等奖。

全市法院在创新创优中交出了新答卷。南通中院智慧法院综合指数跃居全国第8,同比上升34位;6项“支云”系列产品获得软件著作权登记。创新研发执行公开系统、支云送达平台,深入推进支云大数据中心建设。智慧警务管理平台入选“中国法治蓝皮书”,最高法院在南通召开现场会向全国推广。最高法院在市中院设立“智慧法院(南通)实验室”,为“产学研用”一体化发展提供了新契机。

据了解,除崇川区法院被评为全省优秀法院外,南通中院行政审判庭员额法官郭德萍、海安市法院民事审判第一庭庭长刘昌海、开发区法院民庭副庭长曹维维获评全省优秀法官,如东县法院洋口港人民法庭、如皋市法院搬经人民法庭、海安市法院高新区人民法庭获评全省优秀人民法庭,崇川区法院南通港人民法庭庭长严永宏、启东市法院久隆人民法庭庭长陆涛获评全省优秀人民法庭庭长。

通讯员顾建兵 记者王玮丽

南通公布首批乡村振兴 示范村先进村培育名单

晚报讯 8日,我市公布南通首批50个乡村振兴示范村和50个先进村培育名单。预计今年年底,我市将建成50个乡村振兴示范村、50个乡村振兴先进村,其中产业兴旺类、生态宜居类、乡风文明类、治理有效类、生活富裕类各10个。

去年12月,根据市委、市政府办公室《关于培育全市乡村振兴示范村、先进村的意见(试行)》(通办〔2020〕104号)要求,各县(市)区择优申报了拟培育的乡村振兴示范村68个、先进村78个。

市全面推进乡村振兴领导小组制订了评审考察工作方案并召开各指导组牵头部门参加的评审考察工作布置会,研究和落实示范村、先进村评审考察工作要求。市推进办成立了由领导小组办公室成员和高

校专家共11人组成的评审组,对申报的68个示范村书面材料进行集中评审。1月,考察组分两组对申报的示范村和先进村进行现场考察,实地察看村庄现状,询问现有工作基础和2021年规划设想以及项目建设的科学性、可行性。

2月3日,市推进办发出《关于征求乡村振兴示范村、先进村培育名单意见的函》(通推进办〔2021〕6号),向市全面推进乡村振兴领导小组组长、副组长、成员开展意见征求。从征求意见结果来看,市全面推进乡村振兴领导小组未有人员对“南通市2021年乡村振兴示范村、先进村培育名单”提出反对意见。

下阶段,市推进办将对培育工作组织季度督查和点评,三季度对培育村建设情况进行评估,年底组织开展成果认定。记者唐佳美

市领导带队开展节前安全生产检查 落细主体责任 抓严安全措施

晚报讯 昨天下午,市委常委、常务副市长单晓鸣率市应急管理局、消防支队等部门相关负责人,前往唐闸片区开展节前安全生产检查,要求相关责任单位落实主体责任,抓牢抓严安全举措,防范各类安全事故发生。

检查组来到唐闸片区,在大生集团和大型面粉厂,单晓鸣仔细询问企业安全防范措施等落实情况,针对轻工业企业用火用电安全风险“防护网”。

见习记者李慧

市领导督查安全生产疫情防控工作 确保各项工作落到实处

晚报讯 昨天上午,市委常委、秘书长姜东率队深入海门区企业、商场、建筑工地、加油站等地,督查节前安全生产、疫情防控工作。

在江苏晨牌药业集团,姜东实地查看酒精仓库时强调,企业要严格落实安全生产主体责任,规范危化品储存、管理、使用流程,强化员工培训,落实领导带班制度,确保各项安全工作落到实处。在龙信广场购物中心,详细了解市场供应、消防应急等情况后,他指出,要在高水平做好节日期间市场供应的同

时,牢固树立安全意识,强化责任落实、巡查管理、应急演练、疫情防控,及时查改各类隐患。在海门文化中心大剧院项目施工现场,姜东指出,要进一步加强深基坑、高支模的安全监管,严格现场管理,打造精品工程。在中石化海门海兴路加油站,姜东强调要严格落实消防、站内交通等各项安全措施,加强日常检查,确保安全生产万无一失。督查中,姜东还详细了解外地员工就地过年等情况,强调要关心关爱外地员工生活情况,让他们在南通安心过年。

记者朱文君



昨天,记者在中远海运船务航拍的修理、改装船舶画面。作为我国第二大船舶和海工基地,南通船舶、海工产业规模分别约占全国1/10和1/4,拥有规模以上上海工、船舶制造及配套企业400多家,被认定为国家新型工业化产业示范基地、船舶高新技术产业化基地、船舶出口基地。记者许丛军

南通海利源船舶设备有限公司招聘启事

南通海利源船舶设备有限公司因发展需要,高薪诚聘全职岗位员工(交纳五险一金),招聘岗位如下:

一、装配钳工、机修工:50人,熟悉船舶轮机设备维修,具备相应的机械理论知识,适应出差。

二、电工:20人,电气机电类专业,能维修保养各类船舶电气设备,3年以上工作经验,适应出差。

三、冷作电焊工:20人,能操作氩弧焊、不锈钢焊接、管道及压力容器焊接,持焊工证,适应出差。

四、国际船舶航行修理服务技师:30人,持有国际船员证,熟悉船舶轮机设备的安装和修理,掌握相应的机械理论知识。

五、机械设计工程师:20人,熟悉机械设计原理和设计标准相关知识;熟悉材料性

能、加工设备等相关知识;熟练应用CAD等设计软件。

六、电气工程师:20人,电气自动化及相关专业,有2年以上电气设计经验;能够独立运用CAD绘制电气原理图。

七、总装工:20人,能看懂零部件或总装图纸,有船舶机械行业装配经验更好。

八、机加工:10人,机械机电类相关专业,能看懂机械图纸,有机加工操作经验,车床工、钻床工、铣工等优先录用。

公司地址:江苏省南通市港闸区幸福工业园区新海路1号

乘车路线:南通公交17、605、44路

联系人:梁先生18052621866

王女士13773672406

联系电话:0513-85672611

邮箱:hr@telitemarine.com